

4/3/2018

עבודת בית
מאת דורון גולדברג

1. מציאת בסיס

דורון גולדברג
doron65536@gmail.com

0525-350660
14^ט → 15^ט - 14^ט

הצגת הבעיה
המטרה היא למצוא

מטרה: למצוא בסיס
[במרחב 2]

הצגת הבעיה

הבעיה היא:

$$v = \begin{pmatrix} 1 \\ 2 \\ 3 \end{pmatrix}$$

1- למצוא בסיס של המרחב

→ למצוא בסיס של v^{\perp}

$$v = \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \end{pmatrix}$$

2- למצוא בסיס של המרחב

3- למצוא בסיס של המרחב

$$X = \{v_1, v_2, v_3\}$$

4- למצוא בסיס של המרחב
המרחב \mathbb{R}^3 הוא מרחב וקטורי

$$\{e_1, e_2, e_3\}$$

$$v = \begin{pmatrix} v_1 \\ v_2 \\ v_3 \end{pmatrix}$$

$$v = \sum_{i=1}^3 v_i \cdot e_i \equiv v_i \cdot e_i$$

✓

$$\left. \begin{array}{l} \text{for } i = 1, \dots, n \\ \text{for } j = 1, \dots, n \end{array} \right\} \rightarrow \sum_i v^i e_i$$

$$v^i e_i \cdot u_j w_j$$

$$\left[\text{for } i = 1, \dots, n \right] \rightarrow \sum_i v^i e_i u_j w_j = u_j w_j \sum_i v^i e_i$$

$$a_{ij} = \frac{a_{ji}}{a_{ij}} \quad \text{--- (5)}$$

$$(a^{ij}) : \text{for } (a_{ij}) \quad \text{--- (6)}$$

$$A \cdot X = b \Rightarrow A = \begin{pmatrix} a^1_1 & \dots & a^1_n \\ \vdots & & \vdots \\ a^m_1 & \dots & a^m_n \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} x^1 \\ \vdots \\ x^n \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} b^1 \\ \vdots \\ b^m \end{pmatrix}$$

$$b^T = a^1_1 \cdot x^1 + a^1_2 \cdot x^2 + \dots + a^1_n \cdot x^n$$

$$b^T = \sum_{i=1}^n a^T_i \cdot x^i \equiv a^T_i \cdot x^i$$

↓
projek

projek

$$b^j = a^j_i \cdot x^i$$

i : indeks
 j : baris

$$\delta_{ij} = \delta^i_j = \begin{cases} 1, & i=j \\ 0, & i \neq j \end{cases} \equiv I$$

(7)

$$\delta_{ij} = \begin{pmatrix} \delta^i_j \end{pmatrix}$$

(matriks), i, j : indeks

$$\delta_{ij} u^i v^j$$

i, j : indeks

ϕ : vektor

$$\sum_i \sum_j \delta_{ij} u^i v^j =$$

plus koefisien $i \neq j$ nol

$$= \sum_i u^i \cdot v^i$$

↙

$$u = \begin{pmatrix} u^1 \\ u^2 \\ \vdots \\ u^n \end{pmatrix}, v = \begin{pmatrix} v^1 \\ v^2 \\ \vdots \\ v^n \end{pmatrix}, u, v \in \mathbb{R}^n$$

$\langle u, v \rangle$ is the dot product

$$\langle u, v \rangle = u^1 \cdot v^1 + \dots + u^n \cdot v^n = \sum_i u^i v^i$$

at 3^{rd} , 4^{th} and 5^{th} rows, $\sum =$ means sum of products of corresponding elements

$$\equiv \delta_{ij} u^i v^j$$

$$A(v) = A \cdot v$$

$$(a^i_j)$$

\hat{v}
 \rightarrow matrix multiplication \hat{v} (8)

\rightarrow matrix multiplication \hat{v}

$$B(u, v) = u^t \cdot B \cdot v$$

$$(b_{ij})$$

\rightarrow dot product

$$a^i_j v^j$$

\rightarrow dot product

\rightarrow matrix multiplication

$$B \cdot v = \begin{pmatrix} b_{11} & \dots & b_{1n} \\ \vdots & & \vdots \\ b_{n1} & \dots & b_{nn} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} v^1 \\ \vdots \\ v^n \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} b_{11}v^1 + \dots + b_{1n}v^n \\ \vdots \\ b_{n1}v^1 + \dots + b_{nn}v^n \end{pmatrix}$$

\rightarrow

$$u^t = (u^1, \dots, u^n)$$

$$(u^t)(Bv) = b_{11} u^1 \cdot v^1 + \dots + b_{1n} u^1 \cdot v^n + \dots + b_{ni} u^n \cdot v^1 + \dots + b_{nn} u^n \cdot v^n =$$

$$= \sum_i \sum_j b_{ij} u^i \cdot v^j \equiv \sum_{i,j} b_{ij} u^i v^j$$

הערות: a^i_i (9)

$$a^i_i = \sum_i a^i_i \equiv \text{tr}(A) \quad \text{; עזר}$$

$\left. \begin{array}{l} i - \text{עמוד} \\ j - \text{שורה} \end{array} \right\}$

- (2)

a^i_i
 $\left. \begin{array}{l} \phi - \text{עמוד} \\ \cdot i - \text{שורה} \end{array} \right\}$

הערות: (a^i_j) הוא i, j

(הערות על עמוד) : $\frac{1}{\text{עמוד}}$

$$f^i_j \cdot f^j_k$$

$\left. \begin{array}{l} i - \text{עמוד} \\ \cdot i, k - \text{שורה} \end{array} \right\}$

↙

$$\left[\sum_j \delta_j^i \cdot \delta_k^j \right] \text{ : answer } \approx 362$$

$$\delta_j^i \cdot \delta_k^j = \delta_k^i$$

∴ answer is

∴ answer is 362

$(AB) \cdot C = A(BC)$: ∴ proof given

$(AB) \cdot C$: $(AB) \cdot C$ is $(AB) \cdot C$ is $(AB) \cdot C$

$AB \equiv D$: proof

$$d_k^i \cdot c_j^k = (a^i \quad b^k) c_j^k$$

k - answer
 i, j - answer

$$= a^i \cdot b^k \cdot c_j^k =$$

j, k - answer
 i, j - answer

$$\left[\sum_i \sum_k a^i \cdot b^k \cdot c_j^k \right]$$

ij - answer is $BC \equiv F$: 470 331

$a^i \cdot F^k_j =$: AF is

$$= a^i \cdot (b^k \cdot c_j^k) = a^i \cdot b^k \cdot c_j^k$$

∴

הצגת המטריצה הסימטרית - (10)

$$a_{ij} + a_{ji} = 2a_{\{ij\}}$$

$$a_{\{ij\}} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij} + a_{ji})$$

$$a_{[ij]} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij} - a_{ji})$$

הצגת המטריצה האנטי-סימטרית

$$a_{\{ij\}} \cdot b_{\{k\ell\}} = \frac{1}{2} \cdot (a_{ij} \cdot b_{kl} + a_{kl} \cdot b_{ij})$$

הצגת המטריצה הסימטרית

$$a_{ij} g^{kl} b^i = \frac{1}{2} \left[(a_{ij} g^{kl} b^i) - (a_{ij} g^{kl} b^i) \right]$$

הצגת המטריצה הסימטרית
הצגת המטריצה האנטי-סימטרית

11

1. Geoff 2. Geoff

$$\delta_{ij}^i \delta_{ij}^j = \sum_{1 \leq i, j \leq 5} \delta_{ij}^i \delta_{ij}^j =$$

Geoff

$$= \frac{1}{2} \cdot \left(\delta_{ij}^i \delta_{ij}^j + \delta_{ij}^j \delta_{ij}^i \right)$$

$\delta_{ij}^i - \delta_{ij}^j$
 $\phi - \delta_{ij}^j$

$$= \frac{1}{2} \cdot \left(\underbrace{\delta_{ij}^i}_5 + \underbrace{\delta_{ij}^j}_5 \right)$$

$$= \frac{1}{2} \cdot (5 + 5) = \underline{\underline{5}}$$

$\det(L_{ij}^i)$: 2×2 matrix (L_{ij}^i) Geoff 2. Geoff

$$L_{ij}^i = \begin{pmatrix} L_{11}^1 & L_{12}^1 \\ L_{21}^2 & L_{22}^2 \end{pmatrix}$$

Geoff

$$\Rightarrow \det(L_{ij}^i) = L_{11}^1 \cdot L_{22}^2 - L_{12}^1 \cdot L_{21}^2$$

$$= 2 \cdot L_{11}^1 [L_{22}^2]$$

